
RESULTATS ENQUESTA SOBRE LA NOVA ORGANITZACIÓ DE LA JORNADA ESCOLAR CURS 2017-2018

MESTRES
1. Com valoreu la nova organització de la jornada escolar?

POSITIVA NEGATIVA
78,1% 21,9%

2. S’han complit les expectatives que s’havien format?

MOLT POC
71,9% 28,1%

3. S’han pogut realitzar les reunions de coordinació docent de manera adequada?

SI NO
75% 25%

4. S’han pogut realitzar les reunions de coordinació amb les famílies de manera adequada?

5. S’han pogut portar a terme les activitats extraescolar, eixides i excursions programades?

6. S’han pogut portar a terme les activitats complementàries (nadales, setmana cultural, festivals...)

programades?

7. Tornaries a la jornada partida?

8. Canviaries o milloraries algun aspecte de l’organització de la jornada escolar?
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SI NO
90,6% 9,4%

SI NO
100% 0%

SI NO
100% 0%

SI NO
37,5% 62,5%

SI NO
31,3% 68,8%



RESULTATS ENQUESTA SOBRE LA NOVA ORGANITZACIÓ DE LA JORNADA ESCOLAR CURS 2017-2018

FAMÍLIES
9. Com valoreu la nova organització de la jornada escolar?

POSITIVA NEGATIVA
86,2% 13,8%

10. S’han complit les expectatives que s’havien format?

SI NO
87,7% 12,3%

11. S’han pogut realitzar les reunions de coordinació família-mestres de manera adequada?

SI NO
89,2% 12,3%

12. S’han pogut portar a terme les activitats extraescolares, eixides i excursions programades?

13. S’han pogut portar a terme les activitats complementàries (festivals,...) en horari conciliador?

14. Aquesta organització s’ajusta a les necessitats de la vostra família?

15. Les activitats no lectives en horari de vesprada són considerades suficients i de qualitat?

Els alumnes arriben a casa amb els deures fets?

16. Tornaries a la jornada partida?

17. Canviaries o milloraries algun aspecte de l’organització de la jornada escolar?
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SI NO
93,8% 6,2%

SI NO
81,5% 18,5%

SI NO
86,2% 13,8%

SI NO
84,6% 15,4%

SI NO
60% 49,2%

SI NO
24,6% 75,4%

SI NO
43,1% 56,9%



RESULTATS ENQUESTA SOBRE LA NOVA ORGANITZACIÓ DE LA JORNADA ESCOLAR CURS 2017-2018

MONITORES/CUINA

18. Com valoreu la nova organització de la jornada escolar?

POSITIVA NEGATIVA
70 ,6% 29,4%

19. S’han complit les expectatives que s’havien format?

MOLT POC
35,3% 64,7%

20. S’han pogut realitzar les activitats de menjador de manera adequada?

SI NO
76,5% 23,5%

21. S’han pogut realitzar les reunions de coordinació de manera adequada?

22. S’han pogut portar a terme les activitats i tallers programats de manera adequada?

23. S’han pogut portar a terme les activitats complementàries (nadales, setmana cultural, festivals...)

programades?

24. Tornaries a la jornada partida?

25. Canviaries o milloraries algun aspecte de l’organització de la jornada escolar?

CEIP ROÍS DE CORELLA
46004231

C/ Roís de Corella,1 GANDIA –46702

( 962826685 7 962826686

: 46004231@gva.es
ceiproisdecorellagandia.edu.gva.es

SI NO
82,4% 17,6%

SI NO
88,2% 11,8%

SI NO
100% 0%

SI NO
76,5% 23,5%

SI NO
35,3% 64,7%



ENQUESTA ALUMNES ORGANITZACIÓ JORNADA ESCOLAR CURS 2017/2018
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CURS VALORACIÓ POSITIVA VALORACIÓ NEGATIVA

PRIMER A 20 1

PRIMER B 18 3

SEGON A 9 0

SEGON B 10 1

SEGON C 7 1

TERCER A 22 0

TERCER B 19 2

TERCER C 18 0

QUART A 23 0

QUART B 10 0

QUART C 21 0

CINQUÈ A 21 4

CINQUÉ B 22 0

CINQUÈ C 18 0

SISÉ A 22 0

SISÈ B 20 1

SISÉ C 18 3

TOTALS 298 16

TOTAL
ENQUESTES
RESPOSTES

314
VALORACIÓ
POSITIVA DEL

TOTAL
RESPOSTES

VALORACIÓ
NEGATIVA DEL

TOTAL
RESPOSTES

94,90% 5,09 %

TOTAL ALUMNES
CENTRE

PERCENTATGE
VOTANTS

RESPECTE AL
TOTAL

ALUMNES
CENTRE

% VALORACIÓ
POSITIVA

RESPECTE AL
TOTAL

ALUMNES
CENTRE

% VALORACIÓ
NEGATIVA RESPECTE
AL TOTAL ALUMNES

CENTRE

505 62,17 % 59,00% 3,16 %


